
A C U E R D O S 

 
El Consejo Universitario en su Sesión Ordinaria Nº 1305 del 08 de noviembre de 2017, 

llegó a los siguientes acuerdos: 

 

1. Acordó por unanimidad, reconocer el resultado del proceso de elección de 

representantes de docentes, estudiantes de pregrado y estudiantes de posgrado 

ante la Asamblea Universitaria, llevado a cabo el 07 de noviembre del año en curso, 

por el Comité Electoral Universitario; los que ejercerán su mandato por el periodo de 

un año, a partir del 05 de diciembre de 2017.  

REPRESENTANTES DE DOCENTES 

DOCENTES PRINCIPALES 

Titulares: 

 QUEZADA ZEVALLOS de Flores, Jenny Zarela (Psicología) 

 CARRASCO LIGARDA, Rosa Sonia (Educación) 

 KUNIYOSHI GUEVARA, Gladys (Ciencias y Administración) 

 SEMINARIO MÉNDEZ, Liliana Micaela (Ciencias Jurídicas) 

 SOBRINO CHUNGA, Lisle (Psicología) 

DOCENTES ASOCIADOS 

Titulares: 

 CALCÍN FIGUEROA, José Eduardo (Filosofía y Teología) 

 PEROTTI MAIOCCHI, Gabriella Francesca (Psicología) 

 VALDIVIA RIVERA, Enrique Fernando (Ciencias y Administración) 

DOCENTES AUXILIARES 

Titular: 

 TERRONES DÍAZ, Marilene (Arquitectura) 

 CRUZADO PORRAS, Mila Rosario (Ciencias y Administración) 

Accesitaria: 

 ALFARO VILLAFUERTE, Rita Elena (Idiomas y Ciencias de la Comunicación) 

REPRESENTANTES DE ESTUDIANTES DE PREGRADO 

Titulares: 

 GIRÓN PAJITA, Meyk Helynor (Administración de Neg. Int., IV Ciclo) 

 OLÓRTEGUI SALGUERO, Maria Claudia (Contabilidad y Finanzas, VI Ciclo) 

 PÉREZ CRUZ, Vanessa (Ingeniería de Sistemas, V Ciclo) 

 FRANK SANDOVAL, Lisette Karina (Ciencias de la Comunicación, VI Ciclo) 

 VEGA BALDEÓN, Geraldine Brighite (Arquitectura, IX Ciclo) 

 IZA MONTEZUMA, Melina (Nutrición y Dietética, VI Ciclo) 

 LANATA MERCHOR, Litta Lidia (Nutrición y Dietética, VI Ciclo) 

 AGUIRRE SALVATIERRA, Camila Andrea (Arquitectura, IX Ciclo) 

 ROQUE HUARINGA, Cynthia Greta (Arquitectura, V Ciclo) 

Accesitaria: 

 PAREDES ROJAS, Mayra Alexandra (Arquitectura, VII Ciclo) 
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REPRESENTANTES DE ESTUDIANTES DE POSGRADO 

Titular: 

 YABAR YUPANQUI, Brigitte del Rosario (Maestría en Educación, II Ciclo) 

Accesitaria 

 LÓPEZ VEREAU, Patricia Evelyn (Maestría en Educación, II Ciclo). 

 

2. Acordó por unanimidad, reconocer el resultado del proceso de elección de 

representantes de estudiantes ante el Consejo Universitario, llevado a cabo el 07 

de noviembre del año en curso, por el Comité Electoral Universitario; representantes 

que ejercerán su mandato a partir del 05 de diciembre de 2017, por el periodo de un 

año. 

TITULARES: 

 ORIA RODRIGUEZ, Yanira (Psicología, X Ciclo) 

 HUARCA BAEZ, Diana Carolina (Administración de Neg. Int., IV Ciclo) 

 TOYAMA TAIRA, Arlene (Nutrición y Dietética, VI Ciclo) 

ACCESITARIA: 

 TORRES ZUÑE, Alejandra (Psicología, X Ciclo) 

 

3. Aprobó por unanimidad las hojas adicionales a la Carga Académica 2017-II, de los 

Departamentos Académicos de: Educación, Psicología, Filosofía y Teología, e 

Idiomas y Ciencias de la Comunicación. 

4. Aprobó por unanimidad, la baja de 10 activos fijos, identificados en la “Relación de 

activos fijos en trámite de baja del mes de octubre de 2017”, propuesto por la 

Comisión de Bajas, Ventas y Donaciones de la UNIFÉ. 

5. Aprobó por unanimidad, la adquisición de 124 monitores (120 marca SAMSUNG Y 4 

LG), a la empresa Toshiko System S.R.L., por el monto total de USD 10,509.27 

dólares americanos (incluye IGV). 

6. Aprobó por unanimidad conferir 15 Grados de Bachiller Automático y 40 Títulos 

Profesionales. 

7. Aprobó por unanimidad la participación de autoridades, personal docente y 

administrativo en los siguientes eventos: 

 Dra. Luisa Jesús Uribe Hernández, Responsable del Área Médica,  

 Mg. Lucrecia Teodosia Villanueva Paz, Directora de la Oficina de Bienestar 

Universitario, y  

 Lic. Hilda Graciela Salazar Silva, Asistenta Social,  

En la “Conferencia sobre salud de adolescentes y jóvenes en las universidades y el 

país”, actividad organizada por la Pontificia Universidad Católica del Perú, a llevarse 

a cabo los días 14 y 15 de noviembre de 2017. 

 

 Dra. Carmela María Jesús Alarcón Revilla rscj., Rectora: 

 En el “Primer Foro sobre Consumo de Drogas en UNIVERSITARIOS”, evento 

organizado por DEVIDA, Oficina de las Naciones Unidas contra la Droga y el 

Delito, UNODC y la Delegación de la Unión Europea; a llevarse a cabo el 09 
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de noviembre de 2017. 

 En la Sesión Especial de Elección de Autoridades del Consejo Regional 

Interuniversitario – CRI LIMA, convocado por la Asociación de Universidades 

del Perú - ASUP, a realizarse el 14 de noviembre de 2017.  

 En el evento “Hacia una Política de Educación Superior para el Perú”, evento 

organizado por el Consejo Nacional de Educación, a llevarse a cabo el 21 de 

noviembre de 2017. 

 

 Mg. María Rosaura Peralta Lino, Decana de la Facultad de Ciencias de la 

Educación, en el evento “Hacia una Política de Educación Superior para el Perú”, 

evento organizado por el Consejo Nacional de Educación, a llevarse a cabo el 21 

de noviembre de 2017. 

 

 Dra. Rosario Guadalupe Alarcón Alarcón, Vicerrectora Académica, en calidad de 

ponente, con el tema “Acciones Preventivas contra la Violencia hacia la Mujer en el 

Ámbito Universitario”, en el VI Congreso Internacional, VII Nacional, VIII Regional, 

Violencia, Maltrato y Abuso “vulnerabilidad de los derechos de las víctimas en las 

intervenciones institucionales” evento organizado por Salud Activa,  a llevarse a 

cabo los días 23, 24 y 25 de noviembre de 2017, en la Universidad de Flores 

(UFLO), Río Negro - Argentina.  

 

 Dra. Victoria Isabel García García, Vicerrectora de Investigación: 

 En la “Presentación y Taller de Trabajo del Programa Horizonte 2020: 

Oportunidades de financiamiento y participación de Trabajo H2020”; evento 

organizado por CONCYTEC y el Proyecto Latin America, Caribbean and 

European Union Network on Research and Innovation (Alcue Net), a realizarse 

el 08 de noviembre de 2017. 

 En la presentación de la “Red Iberoamericana de Innovación y Conocimiento 

Científico (REDIB)”, a llevarse a cabo el 14 de noviembre de 2017. 

 

 Dra. Rosa Sonia Carrasco Ligarda, Directora del Centro de Investigación: 

 En el Seminario: Gestión de la Calidad en Instituciones Educativas, evento 

organizado por el Instituto de la Calidad de la Pontificia Universidad Católica 

del Perú, a llevarse a cabo el 18 de noviembre de 2017; así como el apoyo 

económico de S/. 180.00 (ciento ochenta y 00/100 soles), por concepto de 

inscripción. 

 En el I Congreso Internacional de Lexicología y Lexicografía en Homenaje a 

Luis Hernán Ramírez, con la ponencia “Peruanismos en Crónica moralizada 

en orden de San Agustín en el Perú”, evento organizado por la Institución 

Peruana de Promoción Educativa y Cultural, a realizarse el 21 de 2017. 

 

 Mg. Sabina Lila Deza Villanueva, docente adscrita al Departamento Académico de 

Psicología, en la presentación “Experiencias de investigación en Violencia Familiar 

y sexual en el Programa Nacional Contra la Violencia Familiar y Sexual”, evento 

organizado por el Programa Nacional Contra la Violencia Familiar y Sexual del 

Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables, a llevarse a cabo el 10 de 

noviembre de 2017. 
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 Lic. Rosa Elena Gutiérrez Magallanes, y 

 Lic. Zoila Ana Choque Doménique, 

En la presentación de la Red Iberoamericana de Innovación y Conocimiento 

Científico (REDIB), a realizarse el 14 de noviembre de 2017. 

 Lic. Elsa Milagros Zavala Bustamante, docente adscrita al Departamento 

Académico de Psicología, y  

 Lic. Graciela Victoria Hurtado Alva, Bustamante, docente adscrita al Departamento 

Académico de Psicología,  

En vías de regularización, en el Taller Internacional “El desarrollo de habilidades 

parentales para la crianza de los hijos, tras un proceso de divorcio”, evento 

organizado por el Instituto Peruano de Psicología y Ciencias Jurídicas - IPSICC, a 

realizarse el 26 de octubre de 2017.  

8. Aprobó por unanimidad la moción de felicitación y reconocimiento a la Facultad de 

Ciencias de la Educación, por el desarrollo de la EXPOFE bajo el tema “Formación 

desde el Proyecto”, llevada a cabo durante las actividades de la Semana Universitaria, 

incentivando la creatividad e innovación en las estudiantes. 

9. Aprobó por unanimidad, la moción de felicitación y reconocimiento a los Decanos de 

las Facultades y Directores de Escuela, por su participación activa y contribución con 

el desarrollo de la IV versión “Vive la Experiencia UNIFÉ”; actividad vocacional 

realizada por la Oficina de Admisión. 

10. Aprobó por unanimidad, en vías de regularización, la ampliación del plazo de ejecución 

del Proyecto de Actualización del sistema académico de los años 1963 a 1986, de las 

Escuela Profesionales de Psicología, Educación Especial y Educación Primaria, del 31 

de octubre al 21 de diciembre de 2017, presentado por Secretaría Académica. 

11. Aprobó por unanimidad, la Fe de Erratas en el Calendario Académico 2017, mes de 

diciembre, presentado por la Oficina de Planificación:  

DICE: 

11 Lu. Publicación de Horarios 2018 Ciclo Complementario. 

DEBE DECIR: 

18 Lu. Publicación de Horarios 2018 Ciclo Académico Complementario. 

12. Aprobó por unanimidad, el proyecto de la “Jornada de Empleabilidad UNIFÉ 2017”, así 

como el presupuesto de S/. 2,150.00 (dos mil ciento cincuenta y 00/100), actividad a 

llevarse a cabo el 28 de noviembre de 2017, en el Salón de Actos del Pabellón Cubero 

por la Oficina de Seguimiento a la Graduada y Bolsa de Empleo – UNIFÉ.  

13. Aprobó por unanimidad, la Expresión de Interés de la Universidad Femenina del 

Sagrado Corazón – UNIFÉ, en participar de la licitación “Servicio de Consultoría para 

la elaboración de pruebas de conocimientos pedagógicos para los concursos de 

ascenso docente de Educación Básica Regular”, en el marco de Consorcio ESAN – 

UNIFÉ. 

14. Aprobó por unanimidad, la propuesta de actividades para la Semana de la Biblioteca 

UNIFÉ, a celebrarse en el marco del Día del Bibliotecólogo; así como el presupuesto 

de S/. 900.00 (novecientos y 00/100 soles). 
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15. Aprobó por unanimidad, la estancia académica del Dr. Daniel Javier de la Garza 

Montemayor, investigador de la Facultad de Ciencias Políticas y Relaciones 

Internacionales y Coordinador de la Maestría en Ciencias Políticas de la Universidad 

Autónoma de Nuevo León – México; para desarrollar el proyecto “Efectos de los 

medios sociales en la participación política de los jóvenes peruanos”, entre los meses 

de junio y julio de 2018, acogiéndose a la Beca Alianza del Pacífico. 

16. Aprobó por unanimidad, que la Universidad Femenina del Sagrado Corazón – UNIFÉ, 

otorgue Auspicio Académico a la II Jornada “Estimulación de Intervención del Lenguaje 

y Habla”, actividad organizada por la institución MULTI - THERAPIES, a llevarse a 

cabo el 27 y 28 de abril de 2018, en la ciudad de Arequipa. 

17. Aprobó por unanimidad, el reajuste del presupuesto correspondiente al “LI” Trabajo 

Académico para la obtención del Título Profesional de Licenciada en Psicología – 

Modalidad “C”, presentado por la Facultad de Psicología y Humanidades. 

18. Aprobó por unanimidad, la ejecución del Proyecto “Taller de Interpretación Médica”, 

organizado por la Escuela Profesional de Traducción e Interpretación, a llevarse a 

cabo del 25 de noviembre al 16 de diciembre de 2017; así como el respectivo 

presupuesto. 

19. Aprobó por unanimidad, la realización de la conferencia “Indemnización proveniente de 

accidentes de Trabajo y Enfermedad Profesional”, por la Corte Superior de Justicia, en 

la Sala de Conferencias del Pabellón Cubero, el 20 de noviembre de 2017, en virtud 

del Convenio Suscrito entre la UNIFÉ y la Corte Superior de Justicia. 

20.  Aprobó por unanimidad, el desarrollo del “Concurso de Creatividad”, a realizarse en el 

marco de la conmemoración de 200 años de la canonización de Santa Rosa Filipina 

Duchesne, presentado por la Escuela Profesional de Nutrición y Dietética. 

21. Acordó por unanimidad, conceder permiso a la Srta.  Edith Guzmán Custodio, 

estudiante de la Escuela Profesional de Nutrición y Dietética, Horario Diferenciado 

(PROMEL), del 06 al 12 de noviembre del año en curso, para participar como miembro 

de la delegación nacional en el Campeonato Sudamericano Master 2017, a realizarse 

en Chile. 

22. Aprobó por mayoría, encargar a la Dra. Ela Leila del Socorro Estrada Oré, la 

coordinación del Programa de Maestría en Nutrición y Dietética, con 15 horas 

semanales de dedicación horaria, por el periodo de un año, a partir del 01 de 

noviembre de 2017, con la correspondiente bonificación al cargo. 

 

Atentamente, 

 

 

 

 

Lic. Rosa María Burga Gutiérrez 

 Secretaria General  

 
Distribución: 
Rectorado/Vicerrectorados/Miembros C.U. 
Planificación/Personal/Economía/ 
Evaluación/Servicios Administrativos. 
RMBG/mdm. 


